

Радость недели

Второе рождение «Журавушки»

18 мая вновь открыл двери для самых маленьких таганрожцев детский сад №62 «Журавушка», ранее принадлежавший комбайновому заводу.

«Журавушку» закрыли почти год назад из-за споров, возникших между городскими властями и комбайностроителями. В декабре 2003-го муниципалитету пришлось выкупить у ОАО «ТКЗ» два детских сада - №№62 и 99 (вопрос о передаче в собственность города их помещений в судебном порядке решить не удалось). Теперь

первый, «Журавушка», рассчитанный на 115 малышей, после капитального ремонта начал свою работу. Пять групп уже приняли около 90 дошкольников, шестая будет открыта в ближайшее время. По словам заведующей Александры Скопиной, радует то, что, несмотря на долгий перерыв, в «Журавушку» вернулись почти все дети,

посещавшие его ранее. Есть и новички. Неизменным остался коллектив дошкольного учреждения. Немалую помощь в ремонте оказали родители.

На первый взгляд может показаться, что открытие детского сада - событие не первой важности, ведь в городе достаточно и других проблем. Мэр Таганрога Николай Федянин, который в первый день работы детского сада приехал в «Журавушку», так не считает:

- В 90-е годы из-за тяжелого экономического положения в стране детские сады повсюду закрывались. Таганрог не стал исключением. Понадобилось 10 лет, чтобы ситуация изменилась. Значительно повысилась рождаемость, и оказалось, что мест в детских садах катастрофически не хватает. Сейчас на очереди стоит около двух тысяч детей. Теперь это проблема уже городского масштаба, и мы будем стараться решить ее как можно скорее. В планах - ликвидировать очередь за три года.

«Журавушка» - первый из вновь открытых детских садов. До этого в уже работающих дошкольных учреждениях организовывались дополнительные группы. Таким образом в прошлом году удалось сократить очередь на 345 мест (19 групп). Муниципалитет плани-



рует открыть четыре из ранее закрытых детских садов уже в этом году и еще три - в 2005-м. Все это позволит более чем тысяче малышей без проблем посещать дошкольные учреждения. Так, уже к концу 2004-го будет восстановлен детский сад №99, на капитальный ремонт которого из городского бюджета выделено четыре миллиона рублей. Николай Федянин отметил и тот факт, что губернатор области Владимир Чуб, не так давно побывавший в Таганроге, подписал постановление о выделении из областного бюджета пяти миллионов рублей на восстановление таганрогских дошкольных учреждений.

В. КАРАТАЕВА.
Фото А. Дульнева.

